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I'OCYJZAPCTBEHHOE YUPEXJIEHUE OGPA30BAHUSA

«CPEJHSASA HIKOJIA Ne 25 I'.'T'OMEJISA»

«MaJio uMeTh XOpOLIHUii yM,
rJIaBHOE- XOPOLIO ero NPpMMEHATH)
Pene lexapr

Ypok no teme : «KBaapar
CYMMBbI M KBaJPaT Pa3sHOCTH»

Yuurteslb MATEMATHKU
MuxaueBa Ej1eHa AHATOILCBHA

I'omean

Muxauesa Enena AnaronpeBHa
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OO0opynoBanme: MynbTUMEIUNHBIN TPOEKTOP.DKPaH.

Henu:
OoOvuamias.
- CdhopMupoBaTh YMEHHE yUAIIUXCS IPAKTUICCKU TPUMEHATH (DOPMYJIBI
COKPAIIICHHOTO YMHOXEHHS ISl YIPOIICHUS BBIPAXKEHHUI.
- 3aKkperieHue YMEHHUI 1 HaBBIKOB 10 JAHHOU TeME;
- [loaroroBka yyanuxcs K KOHTPOJBHON padoTe.
Pa3BuBarias.
-Peanu3anusi IpUHIUMIIOB CBS3U TEOPUU U TPAKTUKH;
-PasBuTHe peun, 110003HATEILHOCTH, IO3HABATEIILHOTO HHTEPECa;
-Pa3BuTHE TBOPUECKON CAMOCTOSTEIIbHOCTH MBIILJICHUS YUalIUXCS;
-OopMHUPOBAHUE LIEJIEIOIATAHUM.
BocnurareabHasi.
-Bocriuranue akKypaTHOCTH, JUCHUIUIMHBI, HACTOMYMBOCTH, OTBETCTBEHHOT'O
OTHOIIICHUS K Y4eOHOMY TPOIIECCY.

Tun ypoka: ypok 0000IIE€HUS U CUCTEMATU3AIMN 3HAHUI

q)Ole)I OpraHmsalnvun y‘l66HOI7[ ACATECJABHOCTH: MHAWBUAYaJIbHAaA, KOJJICKTUBHA.

Crtpykrypa ypoka:

Buabl j1esiTeIbHOCTH
1. OpraHuzanioHHbIH MOMEHT I MuH.
2. IlpoBepka qomariHero 3agaHusl. 3 MUH.
3. YCTHBI cUeT. 5 MUH.
4. TIpoBepouHBbIil TECT. 5 MUH.
5. 3akperuieHue maTepuana. 13 muH.
6. OUBKYIHTMHUHYTKA. 2 MUH.
7. CamoctosarensHas padora. 10 muH.
8. IloaBeneHue UTOTOB. 2 MUH.
9. JlomalHee 3aJaHue. 2 MUH.
10. Pednexcus. 2 MUH.

Muxauesa Enena AnaronpeBHa
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Xon ypoka
1 .Opranu3auoOHHbII MOMEHT.
3npaBcTBYiTE, pedsTa.

PeGsita, BaM 3HakOMO Takoe ums, Kak Pene [lexapt? (dbpaniysckuii punocod,

€CTECTBOUCHBITATEIb, MATEMATHK, ABTOP KOOPJANHATHON ITIOCKOCTH, KOTOPYIO CTalln
Ha3bIBaTh JEKAPTOBOM CHUCTEMOI kKoopauHat) . Tak BoT, Pene [ekapTt ckazan: «Maio

NMCTb XOpOIHI/If/'I YM, I''IaBHOC- XOPOIIO €TI0 ITPUMCHATL» A g Bam Impcajiararo IIpuHATb OTHU
MYZAPBIC CJIOBA BCIIMKOI'O MATCMATHKA KaK I[O6pblﬁ COBCT, KOTOPOMY BBbI 6y,[[€Te CJICOOBATH

Ha CCroAHsAIIHCM YPOKEC, 1a U BOO6I]_[C 110 KN3HH B IICJIOM.

Emé B rirybokoi ApeBHOCTH OBLIO MOAMEUYEHO, YTO HEKOTOPbIE MHOTOUYJICHBI MOKHO
YMHOXaTh KOpode, ObICTpee, YeM ocTajbHble. Tak MOABWINCH (DOPMYJIBI COKPAIIEHHOTO
yMHOXEHHS. MBI ¢ BaMU 3HaeM JBe Takue (Hopmyibl. ITO KBagpaT pa3HOCTU U KBajapaT

cymMmbl. M cerogHs Mbl HaydyuMcCs MNPAKTUYECKH MPUMEHATH 3TH (HOPMYJIbI
YIIPOILIEHUS BBIPAKEHUU.

2. AKTyau3anusi ONOPHbIX 3HAHUIA
1) IIpoBepka 10MAaIIHEro 3a1aHMs.
a) - chopmynupyiite W 3anumute (GOpMyJibl, C KOTOPHIMUA BbI IO3HAKOMUJINCH HA
MPOIIIOM ypoKe ( Ha IOCKE 3aKUChIBAIOTCS 3TH (OPMYJIbI)
(a+b)?=a%+2ab +b?
(a-b)?>=a’-2ab+b?
Pebsra, nocmoTtpuTte, noxanyiicra Ha s5kpaH. Bel Buaute pemenue Ne 4.14.
[IpoBepbTe, BCE 1M BBl BEPHO BBIIOJHUIIM I0MA.
2) YcTHBII cuer.

TUTST

Wtak, HauHEM, KaK BCEr/a, C yCTHOW pabOThl, KOTOpasi IOMOXET HaM Ha MPOTSKEHUU

BCEr0 YPOKa, M03TOMY Oy/JbT€ BHUMATEIbHBI KO BCEM 3aaHUSIM.
1. BcraBpTe NpONyIIEHHBIE 3HAKU:

a) (m—n)(m+n)=m?...mn...mn...n?
0) (c+d)(c+d)=c%..cd...cd...d?
B) (@ +b)(a-b)=2a%..ab...ab...b?

2. Hatigure ommoOKu:

X-Y)(x+y)=x*+xy-yx +y’=x°+y?

(7-x)(7-x)=14 - Tk — Tk — k? = 14 — K

(4 +5)> =4% + 57

(4X7)2 — 8X14

3. Bo3seaute B KBajpaT, MoJb3ysch (GopMysiaMu, BEIOCPUTE PABUIIBHBIN OTBET
1. (3bY2

2. (x+2)

3. (2a+3)

4. (-n + 8)?

5. (3b - 4)

6. (8-n)?

7. (4-4a)
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E b JI A P r A
64-16n+n? 9b2%-24b+16 | x*+4x+4 9b? 64-16n+n> | 4a’+12a+9 | 16-32a+16a’
IIpoBepka:

Nel Ne2 Ne3

Neq Ne5 Ne6

Neo7

JI r

E b P

A

A celiyac 4 npcajiaratd BaM BBIIIOJIHUTD HpOBCpO‘IHBIﬁ TCCT, IIOCJIC YCTIO

3) IlpoBepoYHbIii TECT

OOMEHATHCS TCTpaaiIMHU € COCCAOM U BBIIIOJIHUTL IIPOBCPKY.

Samannsa A b B
1) (c + 2)? c2+2c+4 c2-4c+4 c2+4c+4
2) (Ty + 2)? 49y? + 28y + 4 49y? + 14y + 4 49y? — 28y +4
3) (1-8y)? 1 — 8y + 64y? 1 — 16y + 64y? 1 + 16y + 64y?
4) (2x — 3y)? 4x2-12xy + 9y? 4X2 +12xy + 9y? 4x2— 6xy + 9y?
IIpoBepka:

1 2 3 4

B A b A

3. CuctemaTu3anus U 00001eHIE paHee M3YUYEHHOT0 MaTepUaJia

Pemenne y nmocku 1o coopuuky Ne 4.15
4. PU3KyJIbTMUHYTKA
5. CamocrosiTeJbHas padoTa

1 BapuanT
1.IIpencraBbTe B BUujge MHOrouneHa (3x —4y)? .

2 IlpencraBbTe B BUJE KBagpara ABydieHa: 64x2 — 48xy + 9y2.

3.Yupocrute BeIpaxenue: 8a - (2a — 5)2.

4. Pemmte ypaBHeHue. X% -8x + 16=0.

5.IlpencraBbre BhIpaxkenue (2x —3) (2x + 1) - (2x —1)? B BujIe MHOTOYJIEHA.

Muxauesa Enena AnaronpeBHa




1. IlpencraBbTe B BUjI€ MHOTOWICHA !
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2 BapuaHT
(4x — Sy)? .

2 IlpesncraBbTe B BUJIE KBajpara ABydiaeHa: 49x? — 70xy + 25y2.

3.Vmpocrure BeIpaxkenue: 6a - (4a— 3)2,

4. Pemute ypaBHeHHE. X +16xX + 64=0.

5.IpencraBsTe BeIpakenue (2x —3) (2x +1) - (2x + 1)? B Bue MHOrOUJICHA.

6. IToaBeaeHHe HTOTOB H BLICTABJICHUE OLIEHOK
MEI ¢ BaMu ceToIHSA cerdac BBICTABUM OTMETKH.

7. JlomamiHee 3aaHue.

I[OM&HIHGC 3aJaHUC Y BAC MHAMBUAYAJIBHOC.

1 rpynna 2 rpynmna 3 rpynmna
(X +y)? 17(— z — 3)? 19(—n + 8)?

4(3y — 2x)? 16(b — y)? 35(2a + (— 4))?
18(4 + n)? 31(t? + 5)? 6(c + n)221(2f + 1)?

2(k — p)? 32(n — m)? 36(f — 7)%7(5 — m)?
5(a — 5s)? 33(= 7y + 4r)? 37— (5 -r)?
32(n — m)? 34(6f + d)? 23(— 3a + 5x)?
3(2m + n)? 20(— m — 10)? 24(y? + 3m)?
8(2b + 2r)? 22(8K + 3y)? 42(1% + m?)?
38(8 + 2b)? 25(1% + 4s)? 13(a? + 3b)?

9(f + 3)? 40(r — 4y)? 28(d — 3y?)?
39(g — 5f)° 11(y2 + 1)? 43(t + )’
10(7 — y)? 26(z2 + n?)? 14(p? — 10)?
12(e? — 6)? 41(a— b?)’ 29(F — 2)?
27(6 + b?)? 44(9 — 4e)? 45(4h + 3y)?
30(h - 3)? 15(5m? + 2n?)? 26(z% + n?)?

8. Peduexcus.

A npennararo BaM Ha JIMCTHKAX OLEHUTH padOTy CEroAHs Ha YpOKe

1.Ha ypoke s paboTtain
2.Cgoeii paboTOl Ha ypOKe 5
3.VYpoxk 1151 MeHs MoKa3aics
4.3a ypok 4

5.Moe HacTtpoeHue
6.Matepuan ypoka MHE ObLI

7. JloMalIHee 3aJaHue MHE KaKETCS

Muxauesa Enena AnaronpeBHa

AKTUBHO / TACCUBHO
JTIOBOJICH / HE JI0BOJIEH
KOPOTKUM / JJIMHHBIM

He ycran / ycran

CTaJIO JIyulle / CTano Xyxe
MOHSITEH / HE TIOHATEH
noJie3eH / 6ecrose3eH
WHTEPECEH / CKy4eH
JIETKUM / TPYIHBIM
UHTEPECHO / HE UHTEPECHO
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CeroiHsa Ha ypOKe Bbl MOTYUYUIIN MPAKTUYECKUNA OMBIT B JEATEILHOCTH
orpeneseHHoro poja. [loxanyiicra, mogymanTe, HACKOJIBKO MOJIE3HBIM IJISI BAC OKa3aJjcs
ATOT OMBIT, MOXKET JIM OH BaM MPUTOAUTCS B OyaynieM. OLIeHUTE 3HAUUMOCTh
CErOJHSIIHEN BCTPEUH.
Bribepu U3 npeasioKeHHBIX PUCYHKOB TOT, KOTOPBIH COOTBETCTBYET TBOEMY HACTPOCHUIO
II0CJIE IIPOMICHHOTO YPOKa U OTMETH €T0.

S xenaro Bam ocTryb 3aBETHOM €)M, @ TJIABHOE CTPEMUTHCS K TOCTOSSHHOMY
CaMOCOBEPIIICHCTBOBAHUIO.

Cnacubo 3a ypok. Yoauu!
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I'pynnsbl Ha 1oMallIHee 3ajaHHe

['omono6oBa EnunzaBera
Jlacbko PomaHn
JlamkeBnu JlaHunin
JIutBuHOB Muxaun
Mouceenko ApruHa
Poraues JImutpun
CuByxa AHacTtacus
CrapocotHukoB JleHuc
[ITumOaneBa Anacracus

CoNORODE

. 'onuapuk FOnns

. EBcrouens [lapbs

. JJamumkuit Kupun

. CBetnuunbIil MuTpuii
. CenbkoBen Ban

. Ky3nenos IlaBen

NN B W~

. Anpnapanoa [lanusmna
. Boennnos Bagum

. Boequnona /luana

. Amutpaues Cepreit

. Mopo3zoB Hukunta

. Hamuce Kupnin

. Cemenenko MapuHa

. Tuxonosa EnusaBsera
. XopoHEeKO AHacTacus
0. Lp106ynsckuii Unbs

— 00U WNP R
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Ha ypoxke s padotan aKTHUBHO MIaCCUBHO
Caoeli paboToil Ha YpOKe s JIOBOJICH HE JIOBOJICH
YPOK JIsl MeHS TTOKa3aJICsl KOPOTKHUM JUTMHHBIM
3a ypox s HE ycTal ycTal
Moe HacTpoeHue CTaJIO JIyulle CTaJIO XYyKe
Marepuain ypoka MHE ObLI TTOHSITEH HE MOHSTEH
JlomariHee 3a1aHMEe MHE KaXKETCs JIETKOE TPYJIHOE
1 rpynna 2 rpynna 3 rpynna
(X +Yy)? 17(- z - 3)? 19(— n + 8)?
4(3y — 2x)? 16(b — y)? 35(2a + (— 4))?
18(4 + n)? 31(t* + 5)? 6(c + n)?21(2f + 1)?
2(k — p)? 32(n —m)>? 36(f - 7)%7(5 — m)?
5(a — 5s)? 33(— 7y + 4r)? 37— (5-r)?
32(n — m)? 34(6f + d)? 23(— 3a + 5x)?
3(2m + n)? 20(— m — 10)? 24(y? + 3m)?
8(2b + 2r)? 22(8k + 3y)? 42(r* + m?)?
38(8 + 2h)? 25(r? + 4s)? 13(a® + 3b)?
9(f + 3)? 40(r — 4y)? 28(d — 3y?)?
39(g — 5f)? 11(y? + 1) 43(t + 12)?
10(7 —y)? 26(z% + n?)? 14(p? — 10)?
12(e — 6)? 41(a — b?)? 29(f® — 2)?
27(6 + b?)? 44(9 — 4e)? 45(4h + 3y)?
30(h - 3)? 15(5m? + 2n?)? 26(z> + n?)?
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CAMOCTOATEJIBHASA PABOTA

1 BapuanT

1.IIpencraBbTe B BUje MHOrouneHa (3x —4y)? .

2 IlpexncraBbTe B BUJE KBagpara AByd4ieHa: 64x2 — 48xy + 9y2.
3.Yupocrute BeIpaxeHnue: 8a - (2a — 5)2.

4. PemmTe ypaBHeHHE. X2 -8x + 16=0.

5.IlpencraBbTe BoIpaxkenue (2x —3) (2x + 1) - (2x —1)? B Bujie MHOTOYJICHA.

CAMOCTOATEJBHASA PABOTA

2 BapuaHT

1. IlpencraBbTe B BUJE MHOTOWICHA : (4x — 5y)? .

2 IlpexncraBbTe B Buje KBagpara ApyqieHa: 49x2 — 70xy + 25y2.
3.Yupoctute Belpaxkenue: 6a - (4a — 3)°.

4. Pemmre ypaBHeHHUE: X2 +16x + 64=0.

5.IlpencraBbTe BhIpaxkenue (2x —3) (2x + 1) - (2x + 1)? B Buie MHOTOYJICHA.

Muxauesa Enena AnaronpeBHa




